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ГОСПОДАРСЬКІЙ ВІДДІЛ* 

Головне завдання працівників господарського відділу – 
створення комфортних умов для проведення навчального 
процесу. 

З червня 2004 року відділом керує проректор з адміністра-
тивно-господарської роботи Віктор Федосійович Стахевич. 

У даний час у відділі працюють 39 осіб. Більшість із них 
сумлінно виконують свої обов’язки. Це: 

водії Вадим Борисович Бєлов, Костянтин Васильович 
Ланчук, Віктор Федорович Стужук;  

швейцари Інесса Володимирівна Гончаренко та Людмила 
Іванівна Машинець; пралі Тетяна Володимирівна Горобова, 
Світлана Леонідівна Зонич і Валентина Іванівна Савінова;  

робітники з обслуговування приміщень та споруд Анатолій 
Григорович Антоненко, Василь Вікторович Колоколов, Микола 
Олексійович Куїмов, Володимир Іванович Макаренко, Сергій 
Семенович Марунич, Юрій Дмитрович Олейніков, Євген 
Павлович Смірнов;  

прибиральниці Наталя Вікторівна Бондаренко, Людмила 
Дмитрівна Дідик, Лариса Анатоліївна Загоріна, Світлана 
Зосимівна Костенко, Ольга Михайлівна Кузьменко, Ніна 
Іванівна Кулєш, Марина Євстахіївна Ляпандра, Олена Йосипівна 
Пригода, Ніна Михайлівна Смаль, Любов Анатоліївна Чорна;  

працівники гуртожитку: старший адміністратор Тамара 
Миколаївна Юдіна, адміністратор Олена Іванівна Ткач, 
завідувач господарства Вадим Олексійович Масинець, 
кастелянша Ірина Михайлівна Білогривчева, прибиральниці 
Людмила Миколаївна Кравченко та Наталія Андріївна Ратушна;  

працівники їдальні академії: завідувач виробництва Наталія 
Володимирівна Корж та кухонний працівник Тетяна Михайлівна 
Стародумова; 

працівники їдальні санаторію-профілакторію: завідувач 
Людмила Володимирівна Ларіонова, бухгалтер Зінаїда Кали-
нівна Хохлова, кухарі Артеменко наталія Францівна, Савочкіна 
Світлана Гаврилівна, Сластіон Надія Іванівна, Мілюська Роза 
Павлівна,; кухонні працівники Надія Іванівна Джулинська, Віта 
Вікторівна Пересипкіна, Хомова Алла Дмитрівна. 

У лютому 2006 року було отримано Державний акт на 
право постійного користування земельною ділянкою площею 
1,2 гектари. 

У листопаді 2011 року було отримано свідоцтво про право 
власності на нерухоме майно. 

Під час святкування 2004 року 60-річчя інституту на його 
території була встановлена гранітна стела з назвою скверу імені 
Лідії Чорноостровець. 

У 2008 році була збудована автономна дахова котельня, що 

                                                      
*
 Укладач Стахевич В. Ф. 
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дало змогу постійно тримати температурний режим в зимових 
умовах та забезпечити гарячою водою. 

Значно укріплена матеріальна база: перекрита покрівля, 
проведено заміну вікон на металопластикові, проведено ас-
фальтування території, висаджені дерева та кущі, організовано 
крапельний полив.  

У лютому 2014 року рішенням сесії міської ради № 1320 
сквер отримав статус скверу імені Лідії Чорноостровець. 
У даний час на території скверу росте понад 30 видів дерев та 
кущів. 

Протягом 5 останніх років закуплена оргтехніка, обладнані 
3 комп’ютерні класи, станом на 1 червня 2014 року в академії 
налічується понад 110 комп’ютерів, установлено 10 кондиціо-
нерів, закуплена побутова техніка, пральні машини, м’ясорубка 
для їдальн академії, прилади для лікування в санаторії-про-
філакторії, переобладнана актова зала, 2 конференц-зали на 
60 та 30 місць, створені кімнати відпочинку для прибиральниць 
та водіїв, друкарський цех. 

У господарському відділі працюють 4 працівники, які мають 
статус «діти війни». 

Світлана Зосимівна Костенко, Микола Олексійович Куїмов 
та Олена Йосипівна Пригода працюють в академії понад 
20 років. За свою сумлінну працю неодноразово нагороджу-
вались грамотами, отримували грошові премії та подяки. 

САНАТОРІЙ-ПРОФІЛАКТОРІЙ* 

У 1988 році директором Херсонського обласного інституту 
вдосконалення вчителів Лідією Севастянівною Чорноострівець 
спільно із начальником обласного управління освіти Херсон-
ської обласної державної адміністрації Анатолієм Миколайо-
вичем Зубко за активного сприяння голови обкому профспілки 
працівників освіти і науки Поліни Павлівни Качалової було 
порушено питання перед Міністерством освіти України і Цен-
тральним комітетом (ЦК) профспілки працівників освіти і науки 
про будівництво окремого корпусу інституту під санаторій-
профілакторій і гуртожиток. 

Корпус було збудовано в 1989 році. Більше 2-х років йшла 
реконструкція приміщень першого і другого поверхів під 
лікувальні кабінети. Одночасно проводилось придбання медич-
ного і технологічного обладнання та його монтаж. Узгоджува-
лась кількість ліжкомісць та штатний розпис. Світлана Анато-
ліївна Главацька, директор виконавчої дирекції обласного 
відділення Фонду соціального страхування доклала зусиль, щоб 
часткове утримання санаторію-профілакторію, його штату, 
кількості місць здійснювалося за рахунок Фонду соціального 
страхування України. 

26 травня 1992 року Постановою президії ЦК профспілки 

                                                      
*
 Укладач Наумич В. П. 


